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6 квітня 2011 року Голова Держстандарту України взяв участь у пленарному засіданні
Міжнародної науково-практичної конференції "Товарознавство і торгівельне
підприємництво: дослідження, інновація, освіта
", яка проходила на базі Київського національного торговельно-економічного
університету.

    

На конференції обговорювалось визначення напрямів вирішення актуальних проблем у
галузі товарознавства і торговельного підприємництва, технічного регулювання,
безпечності, якості товарів, захисту прав споживачів, вироблення єдиних підходів до
підготовки фахівців з товарознавства і торговельного підприємництва європейського
рівня .

    

Серед учасників Міжнародної науково-практичної конференції були представники Росії,
Білорусі, Румунії, Польщі, Молдови та інших держав-учасників.

    

      Голова Державної служби технічного регулювання Сергій Орєхов під час звернення
привітав всіх організаторів, учасників та гостей конференції. І зазначив, що проведення
конференції є досить актуальним і своєчасним. Програма економічних реформ на
2010-2014 роки Президента України Віктора Януковича «Заможне суспільство,
конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» передбачає реформування усіх
сфер економіки України, значне покращення рівня життя громадян. Мета реформ має на
меті входження України у двадцятку найбільш розвинених країн світу. Сергій Орєхов
відзначив, що економіка розвинених країн світу базується на якісній вищій освіті, сучасній
науці, дослідженнях та інноваціях. Голова зауважив, що головним аспектом, який
розглядатиметься  у рамках конференції, є питання якості та безпеки товарів та послуг,
їх відповідність міжнародним стандартам. Сьогодні Держстандарт України
трансформується у службу технічного регулювання та захисту прав споживачів у
сучасну визнану у всьому світі систему, головною ціллю якої є сприяння випуску
конкурентоспроможної на глобалізованих ринках продукції і надійному захисту прав
споживачів.  
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Сергій Орєхов висловив упевненість у тому, що учасники конференції зроблять вагомий
внесок у розв’язання  цілого ряду питань, пов’язаних з законодавчим та нормативним
регулюванням, взаємовідносинами між  виробниками, торговельними організаціями,
споживачами та органами влади.

    

А також припустив, що будуть внесені пропозиції щодо покращення процедури
проведення експертиз, вдосконалення логічної інфраструктури, застосування сучасних
технологій у виробництві та реалізації товарів широкого вжитку.

    

Держстандарт підтримує і надалі сприятиме діалогу і співпраці органів влади, освіти,
громадських організацій споживачів, промислових та торговельних підприємств заради
процвітання України та підвищення рівня якості життя громадян.

  

Джерело: http://www.dssu.gov.ua/
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